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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA IDOSA – Nº 

001 – ABRIL DE 2026 

 

Data: 06/04/2026 

 

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, realizou-se a 1ª Reunião Ordinária 

do Conselho Municipal da Pessoa Idosa – CMPI de São José do Rio Pardo/SP, nas dependências da 

Câmara Municipal desta cidade, com a presença dos membros do Conselho, conforme convocação 

prévia. A reunião foi iniciada com acolhimento dos presentes e agradecimento pela participação de 

todos, sendo ressaltada a importância do Conselho na formulação, acompanhamento e fiscalização das 

políticas públicas voltadas à pessoa idosa. Em seguida, foi realizada a leitura do edital de convocação. 

Na sequência, procedeu-se à apresentação dos membros indicados para compor o Conselho, 

representando o Poder Público Municipal e a Sociedade Civil, conforme indicações previamente 

encaminhadas pelas secretarias, entidades e órgãos responsáveis. Como representantes do Poder Público 

Municipal, foram indicados: Secretaria Municipal de Assistência e Inclusão Social – Titular: Ana 

Carolina Nogueira; Suplente: Fernanda Botezelli; Secretaria Municipal de Saúde – Titular: Valéria 

Ribeiro Bállico; Suplente: Daniel Martins de Moraes; Secretaria Municipal de Educação – Titular: 

Lucilene Lofrano Mazieiro Gomes; Suplente: Sandra Regina Ferreira Ramos; Secretaria Municipal de 

Gestão Pública – Titular: Shirley Trezza Martins; Suplente: Conceição Aparecida Ruiz Possebon Vieira; 

Secretaria Municipal de Segurança Pública e Trânsito – Titular: Marcelo Marcon de Martini; Suplente: 

Edmilson Moreira Lourenço; Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos para a Pessoa Idosa 

– Titular: Ariadna Muriel de Lima Alves; Suplente: Marcela da Silva Largi Biajotto; Secretaria 

Municipal de Turismo e Cultura – Titular: Mauro Buzatto Amaral; Suplente: Ana Paula Silva Pereira. 

Como representantes da Sociedade Civil, foram indicados: Instituições de Longa Permanência para a 

Pessoa Idosa – Titulares: Ariane Mapelli Boaro, Angélica Carraro Paschoaloni Bine e Ricardo Augusto 

Paulino de Oliveira; Suplentes: Ana Lúcia Xavier Lopes, Sara Romano Mariano e Franciele Serafim de 

Carvalho; Associações, organizações, grupos, entidades religiosas, clubes e OSCs – Titulares: Mary 

Cristina da Cruz e Susana Maria Dias Gabriel; Suplentes: Regiane Rene do Prado Deus e Ana Beatriz 

de Souza Moreira; Representantes de pessoas idosas usuárias do Serviço Municipal da Terceira Idade – 

Titular: Maria Inês Pinheiro; Suplente: Esmerinda Malaquides; Organizações de defesa de direitos 

sociais, cultura e arte – Titular: Rosângela Aparecida Gomes Pereira; Suplente: Zuleica Bergonzoni 

Battaglia. Dando continuidade, foi realizado o processo de votação para eleição da Diretoria do 

Conselho, de forma aberta, garantindo transparência e legitimidade. Após a apuração, ficaram eleitos 

para o mandato de 06 de abril de 2026 a 06 de abril de 2028: Presidente: Ariane Mapelli Boaro; Vice-

Presidente: Ana Carolina Nogueira; 1ª Secretária: Angélica Carraro Paschoaloni Bine; 2ª Secretária: 

Mary Cristina da Cruz. Na sequência, foi apresentada e aprovada a proposta de calendário anual de 

reuniões do Conselho. Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada. Eu, Angélica Carraro 

Paschoaloni Bine, 1ª Secretária do CMPI, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada 

pelos membros presentes. Participaram da reunião os seguintes conselheiros: Ariane Mapelli Boaro, Ana 

Carolina Nogueira, Angélica Carraro Paschoaloni Bine, Mary Cristina da Cruz, Mauro Buzatto Amaral, 

Ariadna Muriel de Lima Alves, Ricardo Augusto Paulino de Oliveira e Rosângela Aparecida Gomes 

Pereira. São José do Rio Pardo, 06 de abril de 2026. 
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